
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю Рудничного района областного центра, избившему до смерти родственника

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 65-летнему жителю Рудничного района города Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в мае текущего года осужденный с племянником распивали спиртное у себя в доме. Во время употребления горячительных напитков дядя стал упрекать 46-летнего мужчину, что тот нигде не работает, злоупотребляет спиртным. Мужчины поругались, во время ссоры обвиняемый избил родственника. Затем осужденный обнаружил, что племянник не подает признаков жизни, вызвал «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали его смерть. Судебно-медицинская экспертиза показала криминальный характер смерти мужчины. Обвиняемый не стал отрицать свою причастность к смерти родственника, со следствием сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии особого режима.

07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1729493>